



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
*Campus Fraiburgo*

---

**RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 09/2022 – DG/IFC – CAMPUS FRAIBURGO**

**EDITAL DE CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – CAMPUS FRAIBURGO**

O Diretor Geral do Instituto Federal Catarinense – *Câmpus Fraiburgo*, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 105/2020, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2020,

RESOLVE:

Retificar informações do Edital 09/2022.

**ONDE LÊ-SE:**

**1. Resumo do edital**

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
Organizando Bem	20	- Ser alfabetizada - Idade igual ou superior a 16 anos - Comprovante atual de residência	Vespertino	09/08/2022 a 11/08/2022

**LEIA-SE:**

**1. Resumo do edital**

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
Organizando Bem	32	- Ser alfabetizada - Idade igual ou superior a 16 anos - Comprovante atual de residência	Vespertino	09/08/2022 a 23/08/2022

**ONDE LÊ-SE:**

4.3 Serão ofertadas 20 (vinte) vagas.

**LEIA-SE:**

4.3 Serão ofertadas 32 (trinta e duas) vagas\*.

\* Com garantia de auxílio para 20 estudantes



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
*Campus Fraiburgo*

---

**ONDE LÊ-SE:**

**9. Do Cronograma**

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	09/08/2022 a 11/08/2022
2	Homologação dos Inscritos	12/08/2022
3	Seleção (sorteio)	12/08/2022
4	Divulgação do resultado do sorteio	12/08/2022
5	Matrícula em 1ª chamada	12/08 a 18/08/2022
6	Matrícula em 2ª chamada (se houver)	19/08 a 25/08/2022
7	Início das Aulas	18/08/2022
8	Fim previsto do curso	14/12/2022

**LEIA-SE:**

**9. Do Cronograma**

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	09/08/2022 a 23/08/2022
2	Homologação dos Inscritos	24/08/2022
3	Seleção (sorteio)	24/08/2022
4	Divulgação do resultado do sorteio	24/08/2022
5	Matrícula em 1ª chamada	24/08/2022 a 31/08/2022
6	Matrícula em 2ª chamada (se houver)	01/09/2022 a 16/09/2022
7	Início das Aulas	24/08/2022
8	Fim previsto do curso	14/12/2022

Publique-se.

Fraiburgo, 22 de agosto de 2022

**Tiago Lopes Gonçalves**  
Diretor Geral do IFC *Campus* Fraiburgo  
Portaria N° 105 28/01/2020  
Publicada no DOU 29/01/2020



---

Emitido em 22/08/2022

**RETIFICAÇÃO Nº 8/2022 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)**

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 22/08/2022 15:54 )*

TIAGO LOPES GONCALVES

*DIRETOR GERAL*

*CAMP/FRAI (11.01.12)*

*Matrícula: 1905449*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**  
, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **22/08/2022** e o código de verificação: **09c92f2b6c**